

ЕГО ЛЮБОВЬ, ЕГО ЖИЗНЬ

ЕГО ЛЮБОВЬ

Бытие 1:1, 22, 26 «В начале сотворил Бог небо и землю».

(Стих 22) «И благословил их Бог, сказав: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте воды в морях, и птицы да размножаются на земле».

(26) И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему; да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всей землей, и над всеми пресмыкающимися, пресмыкающимися по земле».

Захария 12:1 «Бремя слова Господня об Израиле. Так говорит Господь, распростерший небеса, полагающий основание земли и образующий в ней дух человека:...»

Иеремия 31:3 «Издревле явился мне Господь и сказал:

«Да, я любил тебя вечной любовью;

Поэтому с любящей добротой я нарисовал тебя».

Иоанна 3:16-18 «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо Бог не послал Своего Сына в мир, чтобы осудить мир, но мир через Него мог быть спасен.

«Верующий в Него не осуждается; а кто не верит, уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божия».

Иоанна 17:20-26 «Не о них одних молюсь, но и о тех, которые поверят в Меня по слову их; да будут все едино, как Ты, Отец, во Мне, и Я в Тебе; чтобы и они были едины с Нас, чтобы мир поверил, что Ты послал Меня. И славу, которую Ты дал Мне, Я дал им, чтобы они были одно, как Мы одно: Я в них, и Ты во Мне; чтобы они достигли совершенства в одном, и чтобы мир узнал, что Ты послал Меня и возлюбил их, как возлюбил Меня.

«Отче, Я желаю, чтобы и те, которых Ты дал Мне, были со Мной, где Я, чтобы они видели славу Мою, которую Ты дал Мне; ибо Ты возлюбил Меня прежде создания мира. О праведный Отец! Мир не познал Тебя, но я познал Тебя; и они узнали, что Ты послал Меня. И Я

объявил им имя Твое, и объявлю его, чтобы любовь, которой Ты возлюбил Меня, была в них, и Я в них». (Гал. 4:4 – Иакова 4:4-10)

Римлянам 5:5 «Надежда не постыжает, потому что любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам».

Римлянам 8:35-39 «Кто отлучит нас от любви Христовой? Скорбь, или бедствие, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? Как написано:

«Ради Тебя нас целый день убивают;
Нас считают овцами на заклание».

Но во всем этом мы более чем победители благодаря Возлюбившему нас. Ибо я убежден, что ни смерть, ни жизнь, ни ангелы, ни начальства, ни силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни какая другая тварь не сможет отлучить нас от любви Божией, которая в Христос Иисус, Господь наш».

1 Иоанна 2:3-6, 4:7-11, 16-19 «Из того мы узнаем, что познаем Его, если соблюдаем заповеди Его. Кто говорит: «Я знаю Его», и не соблюдает заповедей Его, тот лжец, и нет в нем истины. А кто соблюдет слово Его, в том поистине любовь Божия совершилась. Благодаря этому мы знаем, что мы в Нем. Кто говорит, что пребывает в Нем, тот и сам должен поступать так, как поступал Он».

(4:7-11) «Возлюбленные! будем любить друг друга, ибо любовь от Бога; и всякий любящий рожден от Бога и знает Бога. Кто не любит, тот не знает Бога, ибо Бог есть любовь. В том и проявилась любовь Божия к нам, что Бог послал Сына Своего единородного в мир, чтобы мы жили через Него. В том и любовь, что не мы возлюбили Бога, а то, что Он возлюбил нас и послал Своего Сына в умилоствление за наши грехи. Возлюбленные, если Бог так возлюбил нас, то и мы должны любить друг друга».

(4:16-19) «И мы познали и поверили любви Бога к нам. Бог есть любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге, и Бог в нем.

Любовь совершилась среди нас в том, чтобы мы имели дерзновение в день суда; потому что, каков Он, таковы и мы в мире. В любви нет страха; но совершенная любовь изгоняет страх, потому что страх предполагает мучение. Но тот, кто боится, не совершен в любви. Мы любим Его, потому что Он первым возлюбил нас».

Откровение - Мы поженимся

Откровение 19:7 «Веселимся и возрадуемся и воздадим Ему славу, ибо наступил брак Агнца, и жена Его готова».

Ефесеянам 5:25-33 «Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить и очистить банею водною посредством слова, чтобы представить ее Себе славная Церковь, не имеющая пятна, или порока, или чего-либо подобного, но чтобы она была свята и непорочна. Так и мужья должны любить своих жен, как свои тела; тот, кто любит свою жену, любит самого себя. Ибо никто никогда не имел ненависти к своей плоти, но питает и греет ее, как и Господь Церковь. Ибо мы члены Его тела, от Его плоти и от Его костей. «По этой причине мужчина оставит отца своего и мать и прилепится к своей жене, и станут двое одной плотью». Это великая тайна, но я говорю о Христе и церкви. Но пусть каждый из вас особенно любит свою жену, как самого себя, и пусть жена видит, что она уважает своего мужа».

ЕГО ЖИЗНЬ

Иоанна 10:10 «Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком».

2 Коринфянам 4:10-11 «...всегда носим в теле мертвость Господа Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в теле нашем. Ибо мы, живущие, всегда предаемся на смерть ради Иисуса, чтобы и жизнь Иисусова открылась в нашей смертной плоти».

Римлянам 8:2 «Ибо закон духа жизни во Христе Иисусе освободил меня от закона греха и смерти».

1 Иоанна 3:14-16 «Мы знаем, что перешли из смерти в жизнь, потому что любим братьев. Кто не любит брата своего, пребывает в смерти. Кто ненавидит брата своего, тот человекоубийца, а вы знаете, что ни один убийца не имеет жизни вечной, пребывающей в нем.

По этому мы познаем любовь, потому что Он положил за нас Свою жизнь. И нам также следует положить душу свою за братьев».